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У организацији Привредне коморе РС, Републичке агенције за развој МСП и Савеза
иноватора РС одржан је 12 - 13. новембра 2008. године у Бањој Луци научно-стручни
скуп "Технолошке иновације генератор привредног развоја".

 Скуп је одржан под покровитељством Министарства науке и технологије РС и
Министарства цивилних послова БиХ.
       
 Скупу је присуствовало укупно 50 учесника и гостију. Од  пријављених 38, аутори  су
презентовали 27 научно-стручних радова. Издат је и Зборник, у којем су представљена
33 рада, а остали радови нису били у потребној радној форми припремљени за зборник.
Међутим њихова презентација на скупу је била веома запажена, те заслужују пажњу да
се спомену. То су сљедећи радови: Савремено наставно средство у образовању, мр
Гордана Митровић и мр Жељко Станковић, Завод за унапређивање образовања и
васпитања у Београду; Технологија прераде кестена – филм (15 мин), Војислав
Ђудуровић, "Кап по кап", Лакташи; Заштитник за инфузију,  "А тим": Вукосава Божић,
Радмила Перић, Анита Николић, Јелена Стојичић и Соња Лолић, Медицински центар
Бања Лука.

 Зборник има научно-стручни карактер, радови су плод најновијих сазнања и рјешења из
области:  примјене соларне и др. алтернативних облика енергије, примјене технолошких
иновација (пољопривреда, енергетика, грађевинарство, машинство, информатика и др. ),
економије, екологије, заштите интелектуалне својине и др.

 Зборник садржи веома користан материјал, неопходан за обогаћивање сазнања из
проблематике стварања, примјене и заштите технолошких иновација, те њиховог утицаја
на привредни и друштвени развој.

 Скуп је,  пригодном бесједом отворио помоћник министра за науку и технологију Гордан
Вукелић. Скупу су се обратили поздравним говорима: академик Мирослав Ламбић,
"СРБИЈА СОЛАР" - Зрењанин, Милован Бајић - предсједник Савеза иноватора РС, 
Анђелко Главашевић - потпредсједник Савеза проналазача Србије и генерални секретар
Савеза проналазача Војводине и академик САИН др Саво Бојовић.

 Радови представљени у Зборнику су рецензисани и редакцијски уређени, али, за
изнесене податке, њихову оригиналност и вјеродостојност, одговорност сносе аутори.
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